2013年度中国核数据委员会常务委员会暨核数据重点实验室学术委员会在 原子能院召开

发表时间: 2014-01-03 15:29:08.0

12月30日,2013年第四届中国核数据委员会常务委员会暨核数据测量与评价技术国防科技重点实验室 (简称重点实验室)学术委员会在中国原子能科学研究院召开。总装备部科技委顾问、重点实验室学术委员 会主任委员钱绍钧院士,副主任委员张焕乔院士,原子能院副院长柳卫平,第四届中国核数据委员会主任委 员、原子能院科技委主任赵志祥,实验室学术委员会委员、中国核数据委员会常务委员、特邀顾问、核物理 所领导及重点实验室代表40人参加会议。

此次会议审议了2013年度重点实验室运行、科研任务进展重点实验室今后的能力提升的规划以及我国核 数据工作情况等方面内容。与会代表就重点实验室的2013年运行情况、实验室能力提升项目和我国核数据发 展所面临的问题等进行了深入的讨论,对2013年度重点实验室所取得的进展给予了充分地的肯定。同时,与 会代表对重点实验室今后的发展思路、方向和方式提出宝贵的建议和意见,进一步发挥核数据工作对基础研 究的引领作用,进一步加强核数据工作成果的推广与应用,进一步改进目前核数据工作的方式,进一步加强 国内外相关实验室间的交流与合作,适应目前形势发展对核数据不同形式的需求。

通过本年度重点实验室学术委员会暨中国核数据委员会常务委员会,进一步明确和清晰了重点实验室的 研究方向,开拓了核数据研究工作的思路。最后,与会委员希望重点实验室科研人员积极克服不利条件、保 持核数据工作优良传统,为我国国防和经济建设再立新功。(核数据重点实验室)